
Komemoracija na Kipišću za žrtve komunističkih zločina stradale na 

području Novog Marofa 
25.5.2025. 

 

 

U spomen na žrtve komunističkih zločina nakon Drugog svjetskog rata stradale na 

području grada Novog Marofa, u subotu je kod spomen-obilježja Kipišće u Možđencu 

održana komemorativna svečanost. 

 

Upravo na tom mjestu je devet jama u koje su, nakon 1945. godine, bez suda i 

presude bačeni ubijeni vojnici i civili. Prema procjenama, riječ je o više od 600 

žrtava. Gradonačelnik Novog Marofa, Siniša Jenkač, istaknuo je kako se 

prisjećanjem na te strašne zločine istovremeno ukazuje na problematiku autoritarnih 

režima, bilo da nose predznak nacizma, fašizma ili komunizma. 

 

- Autoritarni režimi ne donose dobro ljudima. Stoga je izuzetno bitno da i na ovaj 

način ukazujemo i na problematiku današnjeg trenutka i koliko se vrijedi boriti za 

demokraciju. To je jedini sustav u kojem nitko ne gubi živote jer razmišlja drugačije. 



Bitno je i da mlade ljude i buduće generacije podsjetimo na negativnosti autoritarnih 

režima, kako se nešto slično ne bi dogodilo u budućnosti - rekao je Jenkač. 

 

Dodao je i kako već dulji niz godina Grad Novi Marof, u suradnji s Ministarstvom 

hrvatskih branitelja, vodi razgovore o početku iskapanja na Kipišću. 

 

- Imamo naznake da bi ove ili iduće godine mogla započeti ekshumacija posmrtnih 

ostataka iz pojedinih grobnica, kako bismo napokon, nakon gotovo 80 godina, 

dostojno ispratili i pokopali zemne ostatke onih koji su tada bez ikakvog suđenja 

završili u jamama šuma na području Možđenca i Sudovca - najavio je Jenkač. 

 

 Na komemorativnoj svečanosti održanoj nakon svete mise, položeni su vijenci i 

zapaljene  svijeće u spomen na žrtve. U ime Varaždinske županije, komemoraciji je 

nazočila zamjenica župana Silvija Zagorec. Odajući počast nedužnim žrtvama 

poraća Drugog svjetskog rata naglasila je kako žrtve imaju pravo na sjećanje i 

spomen, iako nisu imale pravo na suđenje i dostojanstven ukop. 









  

  

 

 


